

射陽日報

权威·贴近·创新

星期五 2021年10月22日
农历辛丑年九月十七

22

总第3732期

SHEYANG DAILY 主办:中共射阳县委 新闻热线:69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

省文旅厅副厅长裴旭一行来射观摩

崔晓荣陪同

本报讯(记者 仇璐)10月21日上午,省文旅厅副厅长裴旭一行来射参加华东六省一市现代小戏大赛闭幕式并观摩我县文旅发展情况,县委副书记崔晓荣陪同。
裴旭一行先后来到日月岛康养旅游度假区、海都大桥、鹤乡菊海、渔港小镇进行实地观摩、考察,听取我县文旅发展情况汇报,与观摩地工作人员进行详细交流。他说,文旅工作是文化建设工作的重要表现,要切实肩负起责任,实施文化精品创作工程,大力推进文旅服务的

标准化、精准化、特色化,推动文化产品和服务向基层倾斜,补齐短板,将发展的辐射面做全、做广。
在调研过程中,裴旭一行深入了解了射阳县的自然环境、人文历史、城市发展情况,对“有爱射阳、沐光向海”的发展理念表示赞赏。他提到,文旅工作要结合当地实际情况,因地制宜,打造具有地方特色的文旅产品;要加强宣传工作,善用互联网技术,树立品牌意识,将旅游地的形象广泛传播开来,创造人民群众喜闻乐见的文旅产品。

县举办第三届“华东六省一市现代地方小戏大赛”闭幕式暨颁奖晚会

裴旭吴冈玉王宁崔晓荣邱德兵参加

本报讯(记者 吴杰婷)10月21日晚,第三届“华东六省一市现代地方小戏大赛”闭幕式暨颁奖晚会在县杂技艺术中心举办,江苏省文化和旅游厅副厅长裴旭,射阳县委书记吴冈玉,盐城市文化广电和旅游局局长袁国萍,县委副书记、代县长王宁,县委常委、县委书记崔晓荣,县政协副主席邱德兵等参加颁奖活动。

本次大赛由浙江、上海、江苏、山东、安徽、江西、福建六省一市文化和旅游厅(局)共同主办,通过国家公共文化云和江苏公共文化云等八省公共文化云联动同步直播,收看人次超过58万。大赛参赛作品汇集了沪剧、淮剧、越剧、莆仙戏、赣剧、山东梆子等二十多个地方剧种,聚焦中国梦的时代主题,把传统戏剧与现代艺术元

素相融合,充分挖掘和展示当代人们生活审美情趣与时代风貌。32台小戏于10月18日至21日进行激烈角逐,并最终评出柳琴小戏《未见面的新娘》等银奖21个、小淮剧《一只袖章》等金奖8个、黄梅戏小戏《火红的石榴》等组委会大奖3个。其中,我县淮剧小戏《村主任喊你上直播》获组委会大奖并应邀参加闭幕式暨颁奖晚会演出。

花开沃土,群芳竞艳。一场场小戏轮番上场,精彩纷呈。淮剧小戏《村主任喊你上直播》里迎接疫情挑战,通过网上直播销售番茄的村主任,让观众倍感亲切;两夹弦小戏《公鸡过寿》,讲述了村长铁筑篱为了清扫人情礼金“还不起”的陈规陋习,带来的“一出好戏”……这些

原创现代地方小戏,生活气息浓郁,地方特色鲜明,体现了以人民为中心的创作导向,体现了华东六省一市广大文艺工作者坚持创新发展,以精品奉献人民、用明德引领风尚的追求。演出现场,各种声腔,尽显戏剧魅力,让观众听得如痴如醉,大呼过瘾。各种题材,展示丰富生活,热情讴歌党、讴歌祖国、讴歌英雄、讴歌人民,让人们看得心潮澎湃,赞不绝口。

县领导洪磊、吴海燕,华东六省一市文化和旅游厅(局)业务部门负责人,华东六省一市文化馆(群艺馆)负责人以及盐城市文化广电和旅游局相关负责人同志出席活动。

县收视省新冠肺炎疫情防控工作视频调度会

王宁崔晓荣出席射阳分会场会议

本报讯(记者 刘杜娟)10月21日,全省新冠肺炎疫情防控工作视频调度会召开,会议深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,学习落实党中央、国务院决策部署,按照全国新冠肺炎疫情防控工作视频会议要求,对当前全省疫情防控工作进行再部署再落实。我县在县委行政中心二楼会议室设立分会场,组织收听收看会议实况。县委副书记、代县长王宁,县委常委、县委书记崔晓荣出席分会场会议并讲话,副县长吴海燕参加分会场会议。

会议指出,近日国内相关地方出现本土疫情,特别是随着秋冬季来临,“外防输入、内防反弹”的压力持续上升,各地各部门要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持守土担责、守土尽责,全力加强重点场所、重点人群、重点环节常态化防控,坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康,为经济社会发展提供有力保障。

会议强调,疫情风险随时随地存在,常态化防控半点松懈不得。要切实防范疫情输入扩散,及时掌握信息,加强研判,完善防控措施,坚持大数据精准赋能,进一步增强区域协同工作主动性和及时性。织密扎牢涉外疫情防线,始终坚持“人、物、环境”同防,每一个环节都不能出现漏洞,继续强化监测预警,严格落实重点人群“应检尽检”,做到早发现、早报告、早处置。全面落实重点场所、重点环节疫情防控措施,加强旅游、交通、餐饮等行业从业人员的健康监测和管理。切实提升疫情应急处置能力,对照180项应急处置能力清单,进一步补短板、强弱项,持续推进新冠病毒疫苗接种,加快提升全人群疫苗接种覆盖率。

会议强调,各地各部门要把疫情防控作为一项政治任务,坚持常态化防控和应急处置有机结合,压紧压实“四方责任”,真正把各项防控措施落到实处;要强化督导检查,建立健全常态化疫情防控监督检查机制,围绕重点地区和重点场所,加大日常监督检查力度;要及时发布疫情、风险地区、风险场所等信息,引导群众做好个人防护,减少流动和聚集,引导群众坚持勤洗手、戴口罩、常通风、少聚集、用公筷、分餐制等良好个人卫生习惯。

会议结束后,市召开决策部署相关工作。市委副书记、代市长周斌要求,各地、各有关部门和单位要牢记疫情防控就是国之大事,毫不放松抓好疫情防控工作,市县指挥体系要始终处于紧张状态,做好随时应对疫情的准备。要做到精准找人,有效控制,持续加大重点人员的排查力度,坚持人、物、环境同防,牢牢守住外防输入防线,有效控制和降低疫情传播风险。

(下转二版)

市科技局来射开展结对共建活动

葛兆建出席

本报讯(记者 高陈斌)10月20日下午,市科技局副局长丁桂林一行到我县四明镇曙光社区居委会与市委驻射富民强村帮促工作队临时党委开展结对共建活动,县委副书记葛兆建出席活动并讲话。

活动现场,市科技局与市委驻射富民强村帮促工作队向六名困境儿童家长发放慰问金,详细了解孩子们学习生活情况,鼓励他们积极向上,勇敢面对生活中的困难与挑战。随后,一行人来到曙光社区村史展览馆,聆听老党员讲述曙光生平事迹,认真学习革命烈士无私无畏、不怕牺牲的精神。

在结对帮促工作座谈会上,葛兆建向市科技局介绍了市委驻射富民强村帮促工作队半年来工作开展情况。他指出,工作队坚持问题导向,深入田间地头开展实地摸排,发现帮促村主要存在强村思路不清、集体经营性收入增长乏力、产业发展单一、村容村貌有待提升等方面的问题。经过半年时间的努力,市委驻射富民强村帮促工作队对症下药,坚持发展产业是巩固脱贫成果的根本之策的理念,突出“两个方向”,落实“八项举措”,提高农户农业生产技能,实现农产品提质增效,增加农户经济收入。下一阶段,工作队将狠抓项目落地达产,对今年拟实施的22个项目,明确实施时间节点,做到权责明晰,责任到人,确保项目落地见效。针对帮促村环境差、基础设施薄弱问题,市委驻射富民强村帮促工作队主动对接相关部门,争取项目和资金支持,强化科技引领,不断改善农业生产条件和农村人居环境。

丁桂林对市委驻射富民强村帮促工作队取得的成效予以肯定,希望以此共建活动为契机,加强双方之间的交流,共同推动射阳县富民强村工作的开展。



进入四季度以来,射阳经济开发区紧紧围绕高质量发展目标,强化责任担当,狠抓工作落实,扎实做好招商引资、项目推进、载体建设等重点工作,全面掀起大干四季度、奋力夺全年热潮。

上图为江苏美村食品有限公司果汁果酱和粉圆生产线工作场景。

右图为金华发石业有限公司工人在打磨大理石板材。

彭岭 摄

大干四季度 奋力夺全年

用爱守护折翼的天使

——记县特殊教育学校教师陈宙

本报记者 吴昕恒

获评“师陶杯”论文大赛二等奖。2014年她被评为“县优秀教师工作者”,2019年被表彰为“市优秀教师工作者”。

2019年8月25日,全国第十届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会开幕式在天津举行。其实早在5月份,特奥跆拳道项目就已在天津理工大学体育馆提前进行,成立于2017年,由县青少年体育学校负责训练的省队跆拳道这支年轻的队伍取得了一金三银两铜的优异成绩。成绩的取得,是教练员、运动员奋力拼搏的结果,同时也是该队手语翻译陈宙同志默默奉献的结果。

孩子们在训练中要克服许多常人难以想象的困难,由于训练强度高、持续时间长,有部分队员因怕吃苦、怕累等原因产生畏难情绪,每每遇到这种情况,陈老师就会在第一时间去协调、去安慰,为他们鼓劲。在训练期间,她和教练发了无数条微信,给家长发了无数通电话,为孩子们作了无数次心理疏导。正是她的这份坚持和努力,感动了孩子和家长,至今陈老师还记得孩子们在临出发前担心地问:“陈老师,您那么忙,还能带我们参加跆拳道吗?”对于孩子们来说,陈老师不仅是他们和外界沟通的桥梁,更是他们的主心骨。

作为一名青年党员,陈宙敢于挑战自我,积极接受领导交给的各项任务,哪里需要,她就在哪里,用她的微笑和积极态度影响带动周围的人,在各个岗位上都做正能量的种子,为其他教师带好头、放好样。作为学校党支部的宣传、纪检委员,她分管学校的党务工作。为了更好地开展工作,她利用专业特长,大胆创新支部活动,组织党员走上街头、走进实践基地,强力助推深度融合,加深社会人士对特殊儿童的了解。2015年她被评为“市教育系统优秀党务工作者”,2020年7月,由她牵头策划

的“爱沐孩童一路向阳”的支部活动项目获全省中小学“一校一品”党建文化品牌。

陈宙在担任学校大队辅导员工作的同时,自身也承担着繁重的班主任工作,常常以身作则,以德育人,从小事中捕捉教育良机,在实践中渗透教育思想。在担任大队辅导员期间,她每学期都精心组织大小活动几十次,让孩子们在活动中感受“核心价值观”,在仪式中体会“八礼四仪”,在每月的主题活动中教会学生热爱祖国、感恩父母、爱护公物、节约水电;作为班主任她随时了解学生的生活情况,关心他们的每一个生活细节,努力让孩子一步步走进“有声”的世界。在她的关爱下,孩子们也学会了感恩,他们会在陈老师出差时,精心制作爱心卡放在她的办公桌上;陈老师一回来,他们会用不算标准的发音大声地喊她“老师妈妈”……

分管学校的文体工作的她身体力行担任了各类文体活动的指挥工作。排练时,她不分早晚地带着学生练习,用力地挥动着双手,使劲地用脚踩着地板,通过力度和空气震动提醒学生注意节拍,更换队形,每一个动作往往都要反复练习很多遍才能整齐。付出终有回报,她参与编排的课本剧《番茄太阳》(特殊的生日礼物)等都获得县课本剧比赛一等奖;她指导的节目《隐形的翅膀》《苔》《中国梦》等也在省市县多个场合进行表演广受好评,其中《我爱你中国》歌舞还在2020年10月举行的第十届全省残疾人文艺汇演中荣获一等奖。

自从选择了特殊教育这份事业,陈宙就把自己的青春、热情和爱都奉献给了这群特殊的孩子。路漫漫其修远兮,站在建党百年的新起点上,她将始终坚守从事特殊教育的初心,自觉担当,认认真真做人,踏踏实实做事,不断发光发热,将平凡的工作做细做好做扎实,用自己的实际行动献身于特殊教育。

(下转二版)

